

假期电子产品消费市场热度攀升

银行借势加大信用卡业务营销力度

本报讯 据《证券日报》报道,中秋假期期间,电子产品消费市场热度攀升。记者走访多个大型商场的3C数码卖场看到,各大手机品牌重点对新产品及折叠屏手机加大以旧换新及购买优惠力度,吸引了诸多消费者询问购买。

“现在购买折叠屏手机,可以享受以旧换新和中秋假期商场200元的补贴优惠,非常划算。”9月16日,市区一大型商场小米之家门店销售人员介绍说。

荣耀体验店也在对折叠屏手机开展一波营销攻势。除了以旧换新补贴外,该店打出的营销宣传点为支付宝花呗或京东白条分期支付免息、加99元换购碎屏服务及购机赠品等。据该店工作人员介绍,分期支付免息覆盖荣耀MagicV3、MagicVS3等多款折叠屏手机。“总体来看,目前店内对折叠屏手机的优惠力度会更大一些。”

记者在与销售人员及消费者交流

时得知,折叠屏手机是诸多消费者在考虑以旧换新时选择的主要机型。“折叠屏手机价格、旧机补贴价格及折叠屏手机屏幕险等,均是购买时会考虑的因素。”一名年轻消费者表示。

一家大型商场华为体验店的工作人员告诉记者,华为品牌的折叠屏产品已多次迭代,整体已经比较成熟,颜色款式选择相对较多,消费者的购买热情也比较高,有的产品因颜色清新活泼,格外吸引年轻人购买。

记者注意到,随着国庆节来临,叠加华为和苹果近日分别发布的三折叠手机及iPhone16系列产品将正式开售,电子产品消费市场愈加火热。不少银行机构乘势而动,纷纷投身于消费支付领域竞技场,紧抓折叠屏手机等消费热点,加大信用卡等产品营销力度。

例如,中秋节期间,通过电商渠道购买折叠屏手机也可享受银行信用卡支付优惠。华为京东自营官方旗舰店

出售的NovaFlip产品,支持交通银行、中国银行、农业银行、建设银行、兴业银行、工商银行、浦发银行等7家银行的信用卡分期支付。

近日开启预售的iPhone16系列产品也吸引不少银行布局。总体来看,各银行主推信用卡分期支付免息、满减优惠、返现红包等。

9月13日苹果官网开启预售当天,招商银行信用卡官方微信公众号便发布优惠信息,在苹果官网或AppleStore零售店等官方渠道选购2024年苹果秋季新品,使用招商银行信用卡分期付款即可享最长24期0分期利率。苹果官网显示,除了招商银行外,使用建设银行信用卡和工商银行信用卡在线或到店购买iPhone16系列产品,同样可享最长24个月分期免息。

据中国邮政储蓄银行研究员姜飞鹏介绍,电子消费产品更新换代速度较快,居民尤其是年轻群体为该领域的

主要消费者,银行在消费金融市场关注这一领域,不仅市场空间较大,而且有助于更好吸引并服务年轻人群体。

“当前消费贷款仍是银行提振贷款需求的重要抓手。消费场景在哪里,消费贷款营销就应跟到哪里,近期3C电子消费已成为银行消费贷款的必争之地。”星图金融研究院副院长薛洪言认为,受不良率上升等因素影响,今年银行普遍提高了消费贷款和信用卡准入门槛,导致消费贷款余额增幅放缓。当前市场正处于消费旺季,叠加电子产品新品发布、以旧换新政策落地等,为银行消费贷款促消费提供了良好窗口。

姜飞鹏告诉记者,银行信用卡机构加大对电子消费领域的营销力度,不仅有助于更好地服务扩大消费,为消费者提供优质金融服务,也有助于银行自身信用卡业务发展,丰富业务发展场景。(熊悦)

反诈防非 守护安全



9月14日,建行平顶山分行工作人员在市区鹰城广场开展“金融教育宣传月”集中宣传活动。该行联合宣传小组工作人员 建行平顶山分行供图



9月14日,中行宝丰支行在门前开展“金融教育宣传月”主题活动。该行工作人员悬挂横幅、摆放展板,向过往群众发放宣传折页,普及反诈防非常识,揭露非法集资、网络诈骗等金融陷阱的真面目,通过真实案例分析,让群众深刻认识到金融陷阱的危害性与隐蔽性。同时,积极引导群众树立正确的信息安全观念,增强防范意识。李林枫 摄

中原银行平顶山分行:

金融宣传进校园

本报讯 (记者张超 通讯员王仲峰)“本次宣传活动丰富了大学新生的金融知识,提升了他们防范和识别电信诈骗的能力,受到广大师生的一致好评。”9月19日,中原银行平顶山分行工作人员徐建华说。

为增强学生群体防范电信网络诈骗意识,进一步传播货币防伪知识,近日,该行工作人员走进河南城建学院开展“警惕诈骗新手法 不做电信诈骗工具人”和“现金支付更便利、使用现金更安全”宣传进校园活动。

当天,该行工作人员向学生及随家长发《收费明白卡暨防诈骗提醒》折页,确保每位新生了解到电信诈骗防范相关知识。同时,该行在校内设立宣传台,向新生及家长宣传人民币纸币防伪特征和辨别真假币方法,并以真实案例讲解刷单返利类、网络贷款类等大学生容易上当的诈骗陷阱,揭露诈骗分子常用的诈骗伎俩,提醒学生远离电信网络诈骗,保护好个人信息。



出行、购物、美食、生活缴费……

工行储蓄卡用户近期可享六重好礼

本报讯 (记者张超)记者9月18日从工行平顶山分行获悉,为迎接国庆节到来,我市工行储蓄卡用户可享出行、购物、美食、生活缴费等六重好礼。

出行有礼。10月1日至7日,每天上午9点开始,工行储蓄卡用户可抢中石油或中石化价值15元的优惠券1张,在中石油、中石化直营加油站加油满200元可用。10月8日至11月30日,限每周六、周日上午9点开抢。据工行河南省分行微信公众平台数据,我市共有156家加油站可以使用优惠券。此外,国庆期间,

通过12306购买火车票,使用微信绑定工行储蓄卡付款,支付满100元可享随机立减优惠;使用支付宝绑定工行储蓄卡付款,支付满400元可享随机立减优惠。同一用户微信、支付宝可各享2次优惠。

购物有礼。10月1日至7日,每天上午9点开始,工行储蓄卡用户可抢丹尼斯和大张超市优惠券,购物使用微信绑定工行储蓄卡付款,支付满30元优惠5元。10月8日至11月30日,限每周六、周日上午9点开抢,我市所有丹尼斯门店均可使用。

美食有礼。即日起至10月31日,每天上午7点开始,工行储蓄卡用户可抢肯德基优惠券,消费时使用微信或支付宝绑定工行储蓄卡付款,满39元优惠10元。每人每月支付宝、微信可各领一张。

生活缴费有礼。即日起至11月30日,每天上午7点开始,工行储蓄卡用户可抢话费优惠券,话费充值时使用微信或支付宝绑定工行储蓄卡付款,满100元优惠3元,同一用户每月可领1张。此外,缴纳水电燃气、有线电视、暖气、固话宽带费用,使用支付宝绑定工

行储蓄卡付款,满80元可享随机立减优惠,同一用户每月可享1次优惠。

刷卡有礼。即日起至9月30日,使用微信绑定工行储蓄卡支付消费,单笔实际支付金额大于或等于5元,即可累计刷卡笔数,每天最多可累计2笔,每月最多可累计15笔,每月最高可领10元微信立减金。

信使签约有礼。即日起至9月30日,工行储蓄卡用户通中国工商银行App开通收费包年信使,即可获得20元微信立减金,同一用户可参与1次。

太保产险河南分公司与平顶山金融监管分局举行会谈

本报讯 (记者张秀玲 通讯员牛博)近日,中国太保产险河南分公司副总经理管兴亮一行拜访平顶山金融监管分局。

管兴亮对平顶山金融监管分局长期以来给予太保产险平顶山中支工作的指导与大力支持致以诚挚谢意,并介绍了河南分公司对消费者保护工作的高度重视及具体工作部署。

平顶山金融监管分局局长刘冠中对中国太保产险河南分公司的到访表示热烈欢迎,对太保产险在消费者保护工作中的出色表现给予充分肯定,对该公司在金融宣传月活动期间积极主动参与活动及对消保工作的高度重视表示认可,并强调要持续不断地强化消费者权益保护,积极有效地落实监管各项政策。

农行平顶山分行积极开展反假货币宣传

本报讯 9月以来,农行平顶山分行以“便捷现金支付,安全使用现金”为主题,积极开展反假货币宣传活动。

活动期间,该行以网点为主阵地,在LED显示屏和电视屏滚动播放反假货币宣传口号及制假贩假典型案例,向办理业务的客户发放《人民币防伪反假知识宣传手册》,并向大家讲解人民币防伪知识,增强群众识假辨假能力。

今年以来,农行平顶山分行积极开展反假货币宣传,在春节、“3·15”

国际消费者权益日等时间节点,前往客运站、滨河公园等地,通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向来往市民进行反假货币知识宣传。

此外,该行积极开展岗位练兵,提高广大员工的反假技能。该行员工定期参加省、市分行组织的业务学习、培训及考试活动,不断提高自身业务技能。今年7月,该行员工张慧云在农行河南省分行举办的“业务大比武”活动中获得反假货币项目第一名。

(宛秋革 李敏)

畅享品质生活 谱写金色华章

平顶山市首届银发生活嘉年华

时间:10月11日至13日 地点:市区鹰城广场

推介我市养老服务行业最新发展成果
展销老年吃穿住行娱相关产品
现场提供健康讲座、义诊服务等公益活动

主办单位:平顶山市民政局 平顶山市商务局 平顶山市文化广电和旅游局 平顶山日报社
联系人:张女士 咨询电话:0375-4973510 13721865800
媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平观新闻客户端、平顶山新闻网、
平顶山微报、平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号等